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Η Αντωνία Βλάχου γεννήθηκε στην Αθήνα και είναι απόφοιτη λογοθεραπεύτρια του 

Ανώτατου Τεχνολογικού Ιδρύματος Πατρών. Απέκτησε τίτλο σπουδών το 2012. Κατά τη 

διάρκεια των σπουδών της έως και σήμερα έχει παρακολούθησει αρκετά σεμινάρια που 

αφορούν διαταραχές όπως Ειδική Γλωσσική, Διάχυτες Αναπτυξιακές, Στοματική-Λεκτική 

Δυσπραξία και Παιδική Δυσαρθρία, Τραυλισμό, Διγλωσσία, Αφασία, Κατάποση, 

Υπερκινητικότητα, Μαθησιακές δυσκολίες. Παρακολούθησε το επιμορφωτικό σεμινάριο 

στο πανεπιστήμιο Αιγαίου με τίτλο Σχολική Ψυχολογία και το ολοκλήρωσε τον Σεπτέμβρη 

του 2021. Τον Οκτώβριο του 2021 συνεχίζει την κατάρτιση της στο Ελληνικό Ανοιχτό 

Πανεπιστήμιο ώστε να αποκτήσει τίτλο μεταπτυχιακών σπουδών στις Επιστήμες της 

Αγωγής (master in Science of Education). 

 Έκτοτε έχει εκπαιδευτεί σε μεθόδους όπως το PECS, το TEACCH, βασική εισαγωγή στην 

αισθητηριακή ολοκλήρωση καθώς και εργαλεία αξιολόγησης όπως τους 

Λογοθεραπευτικούς Κύκλους (Ι.Βογινδρούκα). Επίσης έχει κατάρτιση που αφορά στις 

Κοινωνικές Ιστορίες και Θεραπείας Ένταξης σε σχολικό πλαίσιο και κατ΄οίκον. Έχει 

συμμετάσχει σε κύκλους ομαδικών εποπτειών για να τη συνεχή κατάρτιση και ενημέρωση 

που απαιτείται στον τομέα της. 

Συνεργάστηκε τα τελευταία 10 χρόνια με ιδιωτικά κέντρα στην Αττική, ενώ παράλληλα 

πρόσφερε εθελοντική εργασία σε ιδιωτικό κέντρο και παρείχε υπηρεσίες της σε Κέντρο 

Ημερήσιας Φροντίδας Προσαρμογής ΑμεΑ για ένα χρονικό διάστημα. Επίσης παραδίδει 

συνεδρίες κατ΄οίκον σε παιδιά προσχολικής και σχολικής ηλικίας. Τέλος, για δύο χρόνια 

δούλεψε ως συνοδός/παράλληλη στήριξη σε παιδιά Α’ δημοτικού και Ε’ δημοτικού που 

ανήκαν στο φάσμα του αυτισμού, καθώς και σε παιδί με αναπτυξιακή καθυστέρηση τον 

τελευταίο  χρόνο σε παιδικό σταθμό.  

Έχει αναλάβει περιστατικά τόσο για αξιολόγηση όσο και για θεραπεία που παρουσιάζουν 

διαταραχές στην άρθρωση, καθυστέρηση στο λόγο, ψυχοκινητική καθυστέρηση, ειδική 

γλωσσική διαταραχή, πραγματολογική διαταραχή, διαταραχή αυτιστικού φάσματος, 

σύνδρομο Asperger, αναπτυξιακή δυσπραξία, σίτισης, δυσαρθρία, διγλωσσία, διαταραχή 

ελλειμματικής προσοχής-υπερκινητικότητα, βαρηκοία, μαθησιακές δυσκολίες. 

 

 


